MaOnpartika
OeTikNG KaTteuBuvong
" Aukeiou 2001

ZATnHa 1o

A.1. AivovTai ol yiyadikoi apiBuoi zy, z,. Na anodeifere o6Ti: lzy - ol = lz4 -1 zJ.

Movadeg 7,5

A.2. Na xapaktnpioeTe TIC NPOTAOEIG MOU aKkoAouBoUv, ypd@povTacg oTo TETPAdio oac Tnv
Evoeién ZwoTo rn AaOog dinAa oTo ypduua rnou avTioToIXEl 0 KGOs NpoTaon.

MNa kabe piyadiko apiduo z 1oxveEl:

A Z-zz

B. ‘22‘ _ 2

Y- [Z=-z

o i-f

& liz=|z
B.1. Av:

z,=3+4i ka1 z,=1-/3j,

Movadec 5

va YPAWETE OTO TETPAdIO 0ac Touc apiBuoulc TN ZTAANG A Kkal dinAa ot kabe apiBud To
Yypauua TNG ZTAANG B £T01, WOTE va npokUNTEl 1I00TNTA.

ZTAAN A 2TAAN B
1. |Z1 . ZZ| a. 4
2. ‘Zﬂ B. 2
2
25
3. |2 Y
4 —‘ Z_1‘ 5. -5
5 || 22| € -2
OT. 5
4 10
Movadeg 7,5
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B.2. Av yia To Piyadikd apiBuo z ioxlel |z| = 1, va deikeTe OTI:

-1
z==
Z
Movadec 5
Anavrnon:
Al.9cwpia napaypagpog 2.3 oxoAikou BiBAiou.
A2.a. ZwoTtd
B. AdBog
y. Aabog
0. ZwoTo
€. ZWOTO
B1.1.¢
2.y
3.a
4.0
5.8
B2.|z| =1 dapa |z|*°=1
ZATNHa 20
'Eotw f pia npayuarikr ouvapTtnon Pe Tuno:
ax?, x<3
f(X)=1 1.3
_ X>3
X-3
a. Av n f gival ouvexng, va anodei&ste 0TI a = -1/9.
Movadeg 9

B. Na Bpeite Tnv efiowon TNC s@anTtopévne TNC ypagikng napdoracng Ci TnG
ouvaptnong f ato onueio A(4, f(4)).
Movadeg 7
Y. Na unoloyioeTte To egBaddv Tou Xwpiou NouU NEPIKAEIETAl ano Tn ypaPIkn napaocracn
TN ouvaptnong f, Tov aova x ' x Kai Tig euBeie¢c x = 1 ka1 x = 2,
Movadeg 9
Anavrnon:
a. A@ou f ouvexnc sivai:

lim f(x) = lim f(x) = f(3) = 90
x—3" x—3"
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'OHwC:

lim f(x) = lim (0x?) = 9a.
x—3" x—3"

=3 (x-3) - x—3*

X-3\” _ x-3
lim f(x) = lim =% ) Mn(e ):—1
x—=3"

'ETol: 9a =-1. Apa a=-1/9

B. Tax > 3 ue f napaywyioiun w¢ NNAIKoO Napaywyicigwy cuvapTioswy

f(X) =(1_ex>3 ) = (l_ex»3 )'(X‘3)-(1-e"’3)(x—3)’ _ —ex’3(X_3)_(1_ex—3) ~

x-3 (x-3)° (x-3)°
_ -xe*? +3e*? —1+e*° _ —xe*” +4e* -1 _ (4-x)e*’ -1
(x-3)° (x-3)* (x-3)°
‘ETol:
F@=—"1 -
(4-3)°
Kal apou:
1-e* 1-e
f(4) = =——=1-¢
@ 4-3 1

n €€icwon TG €p/vn¢ €ivai:

y—-(l-¢)=-1x-4) = y=-x-e+5

y. Enedn yia x € [1,2] sivar:

F(X)=—Sx2 <0
'EXOUE:
2 3
E:-j(_zxz]dxz_[_zx_}
9 93|,
1[x*1" 18 1
=4—| — = | ——=— | =
93] 9[3 3
—E-Z—l T.1ovAoE
9’ 3 g7 "HOVOR
MNapatipnon

Eneidn otnv ek@wvnon Tou B£uaToc dev dIEUKpPIVIZETAl av OTO £pWTNKA Y N TIMN Tou @
npenel va Angdsi wc -1/9, napatnpoupe OTI:

(i) av 1o a AngpBsi wg -1/9 TOTE N TIYA Tou guPBadou civai:

7
E=— t.pnovédec.
>7 n o
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(ii) av Opwc dev unovoeitTal KATI TEToIo TOTE N AUon 6a £xel wg €&NG:

e avazx=0ToTe f(x)=0onoTe :

2
E= J'axzdx = 7—; T.LOVADES.
1

e ava<O0Tote f(x) <0, onoTe:

2
E= —J- ax’dx = —7—; T.LOVADES.
1

ZATnHa 30

Ma pia ouvaptnon f, nou €ivar napaywyiociyn oTo oUVOAO TWV NPAyHaTik®v apibuav R,
IoxUel OTI:

3(x) + B fA(x) + vy f(x) = x> - 2x* + 6x -1 vyia k4Be x € R,
onou B, y npayuarikoi apiBuoi pe B2 < 3y.

a. Na Oci&eTe 0TI n ouvaptnon f dev £xel akpoTara.

Movadec 10
B. Na dci&eTe 611 n ouvapTtnon f gival yvnoing au&ouaoa.
Movadeg 8
Y. Na Osgi&Te o1 undapxel povadikn pila Tn¢ €€iowong f(x) = 0 oTo aAvoIKTO d1AocTnUa
D Movadeg 7
Anavrnon:

a) A@ou f napaywyioiun oto R, napaywyiloupe TNV dOOUEVN OXECN Kal EXOUUE:
32X F(X)+2BFX)F (X)+yf (X)=3x>-4x+6, xeR

AnAadn:
f(X)[BF2(X)+2B f(X)+y]=3x*-4x+6, xeR (1)

OHwC:
3F2X)+2B F(X)+y>0 vy kébe x e R

apou: a=3>0 kar A=4p%-12y =4(B*>-3y) <0

kal 3x?-4x+6>0  vyia kabe x eR

apol: A=16-126<0 kai a=3>0

OnoTe ano Tnv oxeon (1) naipvoupe:  F(x) >0 yia Kafe x € R

Enopévwe dsv unapyouv akpoTara.
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B) Ensidn sivar f(x) > 0 vyia kaBs x € R, npokunTel 6TI N f €ival yvnoiwg al&ouoa

oto R.
y) Eivai:

f3)+B F2(X)+y f(X)=x®—2x*>+6x -1, xe R
OewpoUue TN ouvapTnon:
g(x) =x®-2x*>+6x-1, xe[0]]
H g eival ouvexng oto [0,1] kai
g(0)=-1<0
g(l)=4>0
Apa, ano 0.Bolzano, undapxel €va TouAdaxiotov Xee(0,1): g(xg) =0 (2)
MNa x = Xo N O0OWEVN OXEON YPAPETAl:
f3(X0)+B f 2(X0)+Y f(Xo) = g(xo)
onoTe ano Tnv oxéon (2) sivar:
f(XO)-[fZ(X0)+Bf(X0)+Y]:O )
'OHwC:
f2(x,)+B f(x,)+y>0
Mari:
A=PB*—4y=(p*-3y)-y<0
AuTO oupBaivel yiaTi:
B2< 3y ondte y>0, apa -y<0
Apa:
(B*-3y)-y<0
Enopévwe, and Tnv oxeon (3) npokUNTEl OTI UNAPXEI £va TOUAAXIOTOV Xee(0,1):
f(xo) = 0

KI €nsdn n f e€ival yvnoing av&uoa oro (0,1), npokUNTEl OTI n AUOn Xg €ival

povadikn oTo (0,1).
ZATnHa 4o

'EoTw pia npayuaTikn ouvaptnon f, ouvexnc oTo oUVOAO TWV NpaypaTtikov apifpwnv R,
yla Tnv onoia 1oXUouV ol OXEOEIC:

i) f(x)#0, yakabexe R

1
i) f(x):l-zxzjotfz(xt)dt, yia kaBe x € R.

'EoTw akoun g n ouvaprtnon nou opileTal and Tov TUMNO:

_ 1 5
g(x)= 00

yla kabe x € R.
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a. Na Oci&eTe OTI 1O0YUEl:

f'(x) = - 2xf2(X)

(onou f'(x) €ival n napaywyocg Tng cuvaptnong f).

Movadec 10
B. Na dci&eTe 0TI n ouvapTnon g sival aradepn.
Movadec 4
1
y. Na 3&ifete 611 0 TUNOG TNG cuvapTnong f eivar: f(X)= 5
X
Movadec 4
3. Na Bpeite 10 6pio  lim (x f(x) nu2x)
X—> +oo
Movadeg 7

Anavrnon:

a) ©¢Toupe X t = u kal diapopifoupe we npog t.
'ETo1 €xoupe d(x t) = dunf x dt = du

AKOua yia
[ )

0 kai

0 €xoupe u
1 X.

t =
t =1 éxoupe u

Apa:
£ =1=2x [1f* (ut)dr =1=2[ x*1f > (xe)de =1 - 2juf2(u)du

0 0
Eneidn n f eival ouvexnc oto R, npokUNTEl OTI N CUVAPTNON
Jx-uf %(u)du
eival napaywyioipyn oto R. Apa: ' (x) =0-2x £(x)

B) H ouvaptnon g sival napaywyioiyn oto R Je:

, — L_ 2 :_.f’(x)_z (i)
i (f(x) x) e

_ 2
:—M—2x=+2x—2x=0
S (%)
yia kaBe x € R. Enopévwe n g(x) orabepn.
y) (a' Tpénog)

Ensidf n ouvaptnon g sivar otabepr dnAadn g(x) = c yia kabs x € R, Ba sivai yia
x =0:g(0) =c.

AKkoOua:
1, 1
0)=——0"=——
O0=70"" " 70
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onoTE:

1
— =
/(0)
Anod Tnv (ii) yia x = 0 €xoupe f(0) = 1.
Enopévwe: ¢ = 1.
Apa: g(x) = 1 kal Aoyw TnG:
1 2
glx)=——-x
S (x)
npoKUNTEl:
1 ) ) 1 1
1= —-xel+tx' =— f(x)= >
f(x) (x) 1+x

Y) (B' Tp6MOG)

Ano f'(x) = -2x f(x) kai eneidn f(x) # 0 yia kabe x € R eivar:

G
f2(x)
1
1 o2
(ﬂm)‘“)
Apa:
1 2
——=X"4+¢, CceR
f(x)
'OHwC:
SO =1-[uf*(wydu =1
'ETOI:
——=0"+c
f(0)
1=c
Oonore:
fo
Apa:
f)=—
x“+1

0) Enopévwc:

X- f(X)-qu2x=Xx- 1+1x2 nu2x=
SNU2X, XeR

:1+x
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'EXOUE:

X X
2x 2x| <
T W ‘1+ 5|2 1+ x7
onoTe:
X nu2x < xe R
vl 1+ X2
n
| x| X X
- < < , XeR
11+ x?| (1+X277/J ) 1+ X2
'OHwC:
lim ———=0
x| 4 x
onoTe:
. X . X
hmm -1 =1 3 -1=0
x| | + x ¥t | 4 X

SUM@®WVa AoINOV YE TO KPITHPIO NAPEPBOANC NPOKUNTEI OTI:

lim( al nuzx):o

xo+eol ]+ x
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